



## ЕГО ИДЕИ И МЕЧТЫ С НАМИ

Рассказывает секретарь Ульяновского областного комитета КПСС В. СВЕРКАЛОВ.

«Наша полная победа придет потому, что с нами Ленин, его иден и мечты, потому что нас осеняет победонос-

ное ленинское знамя! И какие бы бури и сражения еще не предстояли революционерам, образ Ленина, его бессмертные идеи всегда будут для них вечно живым источником вдохновения», — отметил товарищ Л. И. Брежнев в речи на открытии Ленинского мемориала в Ульяновске 16 апреля 1970 года.

Во всех областях партийной и государственной деятельности, в общественной и личной жизни Владимир Ильич дал ярчайшие, поучипримеры беззаветно примеры беззаветно го служения народу, делу освобождения трудящихся от Тнета эксплуатации. Живя и трудясь на родине

вождя, мы располагаем богатыми возможностями использования великого ленинского примера в нашей повседневной воспитательной работе.

Образ жизни дружной семьи Ульяновых волнует своей простотой и одухотворенностью, широтой общественных интересов. Здесь Вламиир Ильич начал свой ти-нический путь революцио-пра и борца за коммунистиеское будущее человечест-

на. Из года в год неуклонно пастет число посетителей ле-ниских мест. В 1976 году их число составило 1,5 миллио-

на человек.

Значительное место в пропагандистской и воспитательной работе ленинских музеев Ульяновска занимают проведение Ленинских чтений, тематических вечеров, молодежи с передовинами производства, ветеранами Коммунистической партии, делегатами XXV съезда КПСС. Большое воспитательное значение имеют вручение орденов, дипломов, атте-

статов, прием в пионеры, посвящение в рабочий класс или в студенты, проводимые в Ленинском торжественном

зале мемориала.
В канун 100-летия со дня рождения В. И. Ленина возникла новая форма воспитания молодежи на примере жизни и деятельности Вла-димира Ильича — Лениндимира глыча — денин-ский урок, Содержательно и интересно проходят они в комсомольских кружках и семинарах ульяновского дважды ордена Трудового Красного Знамени автомобильного завода имени В. И. Ленина, ордена Трудового Красного Знамени машиностроительного завода им. Володарского, могорного завода, других предприятий городов Ульяновска, Димитровграда, многих районов обла-

Коллектив Ульяновского драматического театра дли-тельное время работает над созданием сценической Ленинианы. Осуществлены постановки таких спектаклей, как «Кремлевские куранты», «Человек с ружьем», «Третья патетическая» И. Погодина, «Именем революции» М. Шатрова, «Гроза на рассвете» Е. Зильбермана и В. Холявина, «Семья» В. Попова, «Между ливнями» А. Штейна, «Вьюга» В. Раздольского, «Нет прекрасней назначения» ульяновского драматурга В. Дедюхина, «Ульяновы», «Старший сын», «Защитник Ульянов» и другие. С этими спектаклями театр выступает и в сельских районах, в клубах, дворцах нультуры про-мышленных предприятий и Ульяновские

художники создали ряд произведений о В. И. Ленине, которые экспонировались на юбилейных обнаровались на воиненных об-ластных, зональных выстав-ках «Большая Волга», на выставке «Советская Рос-сия» и Всесоюзной юбилейной выставке. При активном участии ульяновских художников в рабочих и сельских Домах культуры, клубах библиотенах организуются выставки картин и репродукций, посвященных жизни и деятельности В. И. Ленина, творчеству его бессмертных илей.

Ленинская тематика прочно вошла в практику культурно-просветительных дений. Клубная Лениниана вобрала в себя самые различные виды и жанры культурно-просветительской боты: Ленинские чтения, тематические вечера и концерты, встречи с ветеранами партии, кавалерами ордена Ленина, вечера — портреты коммунистов-ленинцев, теагрализованные представления, спортивные мероприя тия, праздники улиц, предприятий, колхозов, совхозов, носящих имя В. И. Ленина, смотры художественной са модеятельности и т. д.

В связи с подготовной к 100-летнему юбилею вождя в Ульяновске родилось двив ульяновске родилось дви-жение под девизом «Книгу В. И. Ленина — в каждую семью!». Инициаторами его были комсомольцы. С их помощью книготорговые органи-

распростзации ежегодно раняют десятки тысяч книг. Только за 1976 год распространено 26 тысяч библиотечек из произведений В. И. Ленина и литературы об Ильиче.

Основы духовно богатой и нравственно зрелой личности, как известно, закладываются еще в школьные годы, поэтому обном КПСС придает особое значение воспитанию школьников и студентов на примере жизни и деятельности В. И. Ленина. Интересно и содержательно эта работа поставлена в Ульяновской ордена Ленина школе № 1 имени В. И. Ленина, где учился гимназист Володя Ульянов. «Жить, учиться и работать по-ленински» — это девиз всего коллектива и учащихся школы.

Особенно радостным и светлым для молодежи и всех трудящихся города Ульяновска и области является 22 апреля — день рождения Владимира Ильича.

Ульяновцы, как и все советские люди, ныне готовятся к 60-летию Великого Октября, у колыбели которого стоял вождь мирового пролетариата В. И. Ленин. Жизнь тариата В. И. Ленин. Мизнь наших трудовых коллективов отмечает сейчас небывалый подъем трудовой и общественно политической активности, творческой энергии. Более 16.500 рабочих, 500

цехов, участков и бригад обязались задания двух лет пятилетки выполнить к юби-

лею Октября.

В коллективах все шире развертывается соревнование за выполнение пятилетних заданий к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Сейчас за это борется 5.200 рабочих. Более 400 человек по примеру передовых

работников текстильной и легкой промышленности бо-рются за выполнение в десятой пятилетке двух и более личных пятилетних заданий. Инициатор этого почина ткачиха Мулловской суконной фабрики Анна Михайловна Прокофьева и швея-мотористка Ульяновского швейного авода Раиса Кузьминична Шипкова в честь знамена-тельной даты Октября дали слово сделать по четыре годовых плана к юбилею. Этот призыв также находит пмрокую поддержку.

По почину земледельцев Кубани в области широко развернулось соревнование звеньев, бригад, отделений и хозяйств за выращивание в юбилейном году наивысших урожаев.

Членов механизированно-го звена Героя Социалистического Труда В. И. Прохорова из колхоза «Победа» Чердаклинского района поддержали 792 механизированных звена. Сейчас они соревнуются под девизом: выполнить задания пятилетки по производству и заготовкам кормов за четыре года.

Работники сельского хо-зяйства на основе дальней-шего повышения культуры земледелия, совершенствования структуры посевных площадей и организации труда в 1977 году взяли обязательство получить с наждого гектара не менее 20 центнеров зерновых и бобовых культур, выполнить к 60-й годовщине Октября двухлетний объем продажи зерна, сахар-

ной свеклы, яиц и шерсти. Трудящиеся родного края Ильича под руководством об-ластной партийной организации прилагают свои усилия к тому, чтобы внести достойный вклад в общенародную борьбу за выполнение заданий десятой пятилетки, исторических решений XXV съезда КПСС.